

**ИГРОВАЯ ПРОГРАММА ПО РУССКИМ НАРОДНЫМ СКАЗКАМ «В НЕКОТОРОМ ЦАРСТВЕ...» В МУЗЕЕ «МИР СКАЗКИ»**

01 апреля 2016 года в музее «Мир сказки» прошла игровая программа по русским народным сказкам «В некотором Царстве...».

На пороге музея ребят из гимназии №3 встретила сказочница, с которой они совершили необычное путешествие в прекрасную страну - страну сказок. Путешествие началось с небольшого блиц-опроса и аукциона знаний русских народных сказок. В игровой форме, весело и непринужденно, участники путешествия вспомнили о том, что же такое «сказка», какие виды сказок бывают, какие герои характерны для того или иного вида сказок, что такое зачин, концовка, присказка и многое другое... Быстро и без ошибок ребята определили, что за герой спрятался в «волшебном мешке». Далее ребята отвечали на вопросы викторины, решали кроссворды, головоломки. В непростом конкурсе «Самый ловкий» учащиеся пробовали свои силы, играя в старинные русские народные игры. Закончилось путешествие подведением итогов игровой программы и награждением.



ИГРОВЫЕ ПРОГРАММЫ ПО РУССКИМ НАРОДНЫМ СКАЗКАМ В МУЗЕЕ «МИР СКАЗКИ»

